

收养的“黑孩儿”可落户了

今日起,市民可到县(市)区民政部门咨询、申请办理 市民政局咨询电话:67186354

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 “我收养的孩子马上就要上学了,可没有户口咋办?”长期以来,由于手续不完善,市民给孩子办上学手续遇到不少麻烦。记者从昨日召开的郑州市民政局收养工作培训班上获悉,今日起,各县(市)区民政局开始接受关于公民私自收养的咨询,并开始办理相关手续。广大群众可到所在县(市)区民政部门咨询、申请办理。

今起为“黑孩儿”转正

市民政局社会福利处有关负责人昨日介绍,由于市民私自收养子女,造成很多“黑户”,导致被抚养的未成年人在落户、入学、参军、就业、结婚、继承等方面的合法权益无法得到保障,养子女对收养父母的赡养也无法保证。

“我们计划从4月1日起全面开始这个工作。对于符合收养条件的,随时办理。对于已有子女形成事实收养的,将调查摸底,根据不同情况区别对待。”

办理落户登记,收养时间不同手续不同

根据相关规定,在1999年4月1日《收养法》修改决定施行前,公民私自收养子女的,对当事人之间抚养的事实已办理公证的,抚养人可向其常住户口所在地的户口登记机关提出落户申请,经县(市)公安机关审批同意后,办理落户手续。

在1999年4月1日后,公民私自收养子女的,收养人符合《收养法》规定的条件,私自收养非社会福利机构抚养的查找不到生父母的弃婴和儿童,捡拾证明不齐全的,由收养人提出申请,到弃婴和儿童发现地的县(市)人民政府民政部门领取

并填写相关捡拾弃婴或儿童情况证明,经有关部门确认符合规定后,到弃婴和儿童发现地的县(市)人民政府民政部门办理收养登记。

今后,捡拾弃婴应先报案,不得私自收养

需要提醒市民的是,根据我市现行收养程序规定,今后,公民捡拾弃婴的,一律应当先到当地公安部门报案,不得私自收养或转送他人收养。查找不到生父母和其他监护人的弃婴由公安部门送交当地社会福利机构或者民政部门指定的抚养机构抚养。公民申请收养子女的,应到民政部门申请办理收养登记,私自收养属违法行为。

市民如果想办理私自收养的相关手续,今日起可到所在县(市)区民政部门咨询。市民政局社会福利处昨日公布了咨询电话67186354。

30亿元打造德化街二期

□晚报记者 辛晓青 通讯员 安生 天明

本报讯 二七区政府昨日传来消息,宇通公司投资30多亿元启动百年德化二期工程。百年德化二期工程位于福寿街以东、正兴街以南、兴盛路以西、共建街以北区域,折合土地32.65亩。百年德化二期是集小商品批发零售、品牌展示、贸易办公、电子商务、会展服务等功能于一体的商贸联合中心,总投资30多亿元。工程预计今年11月开工,2011年底竣工。

郑州至济南、三门峡公路客运八五折

□晚报记者 王菁 通讯员 马会军

本报讯 记者昨日从郑州交运集团获悉,该公司在郑州至济南、郑州至三门峡两条长途汽车客运班线上推出八五折扣票价。其中,郑州至济南470公里,原票价156元,折扣票价128元。郑州至三门峡290公里,原票价80元,折扣票价65元。此两条客运班线的发车地点均在郑州汽车中心站,折扣票价自4月5日开始执行。

自费出国留学中介机构 我省17家获资格认定

□晚报记者 张竞映 实习生 王宗培

本报讯 今年最新自费出国留学中介机构名单公布,截至3月30日,中国境内经资格认定的自费出国留学中介机构达401家,其中我省共有17家(郑州16家,开封一家)。这是昨日记者从省教育厅获悉的。我省17家经资格认定的自费出国留学中介机构名单可登录河南省教育网(<http://www.haedu.cn>)查询。

指甲大的刨子

昨日,郑州东风路上的一家小店内,一只微型的刨子被好奇的顾客放在指尖细细观赏。长1厘米,宽0.5厘米,高不到2厘米,这么个小东西竟是一只刨子。这么小的刨子是工艺品吗?小店的主人告诉记者,这只小刨子可不是摆设,它确实就是一只做木工活的工具,是用来刨制一些比较精细的木雕工艺品的,一套共6只,这只是最小的。

晚报记者 白韬 文/图



河南协和医院耳鼻咽喉疾病专家大会诊

4月3日张宝泉教授亲临会诊现场

★ 聚焦 ★

张宝泉教授1日抵达绿城

近日,从河南协和医院了解到,4月1日被誉为中国“全喉切除术后发音重建”第一人——张宝泉教授莅临郑州,前期将与我院专家组进行学术交流、研讨,随后将对部分患者进行会诊、指导手术。张教授从医40余年,诊治疑难杂症无数,医德高尚,获得患者及家属的高度好评,此次会诊邀其作为会诊专家,受到广大患者的好评。

★ 权威 ★

河南患者将有缘张宝泉教授

高会真教授、宋翠平教授等首批专家已经到达郑州,中国耳鼻咽喉学科泰斗张宝泉教授3日将亲临河南协和医院会诊现场,随后还有王大昌教授、宋海涛教授、袁金凤教授等权威专家也将陆续到达。协和医院会诊负责人介绍,能邀请张宝泉教授这样的顶级专家来我院,对医院的工作是一个非常巨大的指导和促进,当然最直接受益的还是患者,会诊活动开展以来,每天预约专家的有上百人,单指定张教授的有数十人,但由于张教授年事已高,我们每天只能为15名患者提供机会。

★ 解析 ★

先进专家技术融合国际设备

专家提醒:有效治疗耳鼻咽喉疾病,不仅仅是引进一两个仪器那么简单,而是要求

专家的技术实力与国际先进设备达到一定程度的结合高度才能实施的。

河南协和医院耳鼻喉经过几年的快速发展,其综合实力已跃居全国前列,2009年初更是荣列“全国十佳重点耳鼻喉专科医院”。我院现拥有三套国际最先进的美国低温等离子消融技术、六套德国STORZ鼻内窥镜检查系统、三套德国STORZ鼻内窥镜治疗系统以及独家应用的日本奥林巴斯纤维喉镜纤维技术、瑞士电动鼻钻技术、美国筛前神经和翼管神经阻断术等多项国际前沿技术和设备,能独立开展40余项先进的耳鼻咽喉微创技术。

河南协和医院在引进国际先进诊疗设备的同时,还多次邀请北京、上海等国内顶级耳鼻喉专家到我院进行学术交流,源源不断为我院提供国际先进的诊疗技术。同时我院还拥有主任医师方义朝、张国威,副主任医师郭晓民、刘萍、杨法功等30余人组成的一流专家团队,他们均有20年以上的临床经验,掌握了丰富的耳鼻咽喉诊疗经验,能独立开展耳鼻咽喉科各种高难手术。

★ 影响 ★

北京专家亲诊名不虚传

本次专家大会诊云集了国内耳鼻咽喉顶级专家汇聚河南协和医院,你可在家门口预约北京、上海等地专家(仅收普通挂号费)亲诊。一位预约到张宝泉教授的患者说:“非常幸运能预约到张教授的亲诊机会,其实之前也去过北京,但就是去北京,也不见

得有这样的机会,因为张教授真的是太有名了,一个号三四百元不说,根本就挂不到号,所以特别感谢河南协和医院能举办这样的活动,希望以后能多邀请好的专家来郑州。”通过此次会诊交流,必将促进河南协和医院耳鼻喉疾病治疗技术的全面升级,进一步巩固河南协和医院在耳鼻咽喉行业中的领先地位,为更多的河南耳鼻咽喉患者带来健康和幸福。



▲张宝泉教授学术研讨会上讲话



▲张宝泉教授在患者手术现场进行指导



张宝泉 主任医师 教授 博士研究生导师

被誉为中国“全喉切除术后发音重建”第一人的张宝泉教授,是我国耳鼻咽喉学科排名第二的北京协和医院主任医师、教授、博士研究生导师,现任中华医学会耳鼻咽喉科学分会委员,中国激光医学学术委员会常委,中国睡眠研究会外科组组长。曾发表专业论文30余篇,是《中国耳鼻咽喉科》等数家专业杂志的常务编委,参与研究数十个课题。

张宝泉教授1964年毕业于白求恩医科大学。1985年-1990年曾以访问学者身份在日本兵庫医科大学以及美国罗马林达大学、加州大学旧金山分校等校研修耳鼻咽喉学科。从事耳鼻咽喉头颈外科的临床、教学和研究工作近40年,有深厚的专业基础理论和丰富的耳鼻咽喉各种疾病的诊断和治疗经验。他的到来,立刻引来了河南耳鼻咽喉学科医疗界人士的评论,掀起不小的轰动。



专家预约咨询热线:0371-

6736 3355

地址:郑州市桐柏路与伊河路交叉口向东50米